



В г. Лысково Нижегородской области местный житель признан виновным в избиении до смерти сожительницы из-за ревности



Собранные Лысковским МСО СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей).

Следствием и судом установлено, что 23 октября 2016 года в вечернее время нетрезвый подсудимый, выбив дверь, проник в дом по ул. Красноармейская г. Лысково, где из ревности жестоко избил гражданскую супругу, нанеся ей удары ногами по животу. Кроме того, он также нанес несколько ударов хозяину дома, причинив ему боль, и скрылся с места происшествия. От полученных телесных повреждений 37-летняя потерпевшая скончалась.

Как установили в ходе предварительного расследования следователи СК, накануне



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

обвиняемый с сожительницей пришли в гости к односельчанину, где в компании знакомых все употребляли спиртные напитки. Вечером, оставив женщину у гостеприимного хозяина, он ушел домой. Приревновав сожительницу, злоумышленник вернулся в дом односельчанина и жестоко избил потерпевшую.

Вину по предъявленному обвинению он не признал. Он не трудоустроен, ранее судимый за совершение преступлений против собственности, находился под административным надзором.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима. Приговор в законную силу не вступил.

17 Марта 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1108686>